FRANCE international scientific-online conference: "SCIENTIFIC APPROACH TO THE MODERN EDUCATION SYSTEM" PART 16, 5th JUNE

ИНТЕГРАЦИЯ МЕЖДУНАРОДНЫХ ПРИНЦИПОВ И ДОГОВОРОВ В НАЦИОНАЛЬНОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО: ПОСЛЕДСТВИЯ ДЛЯ ИСПОЛНЕНИЯ АРБИТРАЖНЫХ РЕШЕНИЙ ПРОТИВ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ОРГАНОВ В УЗБЕКИСТАНЕ

Рахмонов Жамолиддин Одил углы

Студент 1-курса магистратуры Ташкентского Государственного Юридического Университета Направления Международный арбитраж и разрешения споров

Введение

Интеграция международных принципов и договоров в национальное законодательство играет важную роль в обеспечении гармонизации правовых систем и развитии международного сотрудничества. Она позволяет странам привести свое внутреннее законодательство в соответствие с международными стандартами, облегчая исполнение различных правовых документов, включая арбитражные решения. Данная статья посвящена последствиям интеграции международных принципов и договоров в национальное законодательство для исполнения арбитражных решений в отношении государственных органов в Узбекистане.

Постановка целей и задач:

Основной целью данной статьи является изучение последствий интеграции международных принципов и договоров в национальное законодательство по исполнению арбитражных решений в отношении государственных органов в Узбекистане. Конкретные задачи заключаются в оценке эффективности существующих механизмов исполнения, выявлении проблем и пробелов, предложении стратегий по улучшению и предоставлении рекомендаций по повышению эффективности исполнения арбитражных решений.

Приверженность Узбекистана международному арбитражу

Узбекистан, являясь членом Организации Объединенных Наций и подписантом различных международных конвенций, признает важность международного арбитража и исполнения арбитражных решений. Законодательная база страны, в частности Закон об арбитраже, отражает ее приверженность международным принципам, таким как признание и приведение в исполнение арбитражных решений в соответствии с Нью-Йоркской конвенцией.

Интеграция международных принципов и договоров в национальное законодательство

Интеграция международных принципов и договоров в национальное законодательство Узбекистана имеет значительные последствия для исполнения арбитражных решений в отношении государственных органов. Приведя свое законодательство в соответствие с международными стандартами, Узбекистан создал благоприятные условия для признания и исполнения арбитражных решений,

FRANCE international scientific-online conference: "SCIENTIFIC APPROACH TO THE MODERN EDUCATION SYSTEM" PART 16, 5th JUNE

способствуя укреплению доверия инвесторов и привлечению иностранных инвестиций.

Во-первых, включение международных принципов и договоров обеспечивает четкую правовую основу для исполнения арбитражных решений. Признавая и принимая положения Нью-Йоркской конвенции, Узбекистан гарантирует, что арбитражные решения, вынесенные в других государствах-членах, могут быть приведены в исполнение в пределах его юрисдикции. Такое согласование упрощает процесс приведения в исполнение и повышает правовую определенность.

Во-вторых, интеграция международных принципов позволяет Узбекистану более активно участвовать в мировом арбитражном сообществе. Это позволяет стране *<u>УЧаствовать</u>* В трансграничном разрешении споров, способствуя международного коммерческого права. Внедряя международную практику, Узбекистан укрепляет свою репутацию дружественной арбитражу юрисдикции, что привлекает иностранные стороны выбирать Узбекистан в качестве места проведения арбитража.

Проблемы и соображения

Несмотря на положительные последствия интеграции международных принципов и договоров в национальное законодательство, для обеспечения эффективного исполнения арбитражных решений против государственных органов в Узбекистане необходимо решить некоторые проблемы и рассмотреть некоторые вопросы.

Одна из проблем заключается в практическом применении этих законов. Хотя Узбекистан, возможно, и будет интегрировать международные принципы в систему национального законодательство, эффективное исполнение арбитражных решений зависит от понимания и применения этих законов судебными органами. Надлежащая подготовка и обучение судей и практикующих юристов по вопросам международного арбитража необходимы для обеспечения последовательного и точного толкования закона.

Еще одним аспектом является потенциальный конфликт между национальным законодательством и международными обязательствами. Узбекистан должен найти баланс между защитой своих суверенных интересов и выполнением своих международных обязательств. В случаях, когда национальное законодательство противоречит международным стандартам, Узбекистану, возможно, придется пересмотреть свои законы, чтобы обеспечить их соблюдение и сохранить доверие к себе как к юрисдикции для международного арбитража.

Заключение

Интеграция международных принципов и договоров в национальное законодательство принесла Узбекистану значительные преимущества в плане исполнения арбитражных решений в отношении государственных органов. Приводя свое законодательство в соответствие с международными стандартами, Узбекистан способствует правовой определенности, привлекает иностранные инвестиции и

FRANCE international scientific-online conference: "SCIENTIFIC APPROACH TO THE MODERN EDUCATION SYSTEM" PART 16, 5th JUNE

укрепляет свою репутацию благоприятной для арбитража юрисдикции. Однако такие проблемы, как эффективное применение этих законов и потенциальные конфликты с национальным законодательством, требуют пристального внимания. Решая эти проблемы, Узбекистан может еще больше укрепить свою арбитражную систему и внести свой вклад в развитие международного разрешения коммерческих споров.

ЛИТЕРАТУРА:

- 1. Amerasinghe, C. F. (2005). State Responsibility for International Terrorism. Oxford University Press.
- 2. Fox, H. (2002). The Law of State Immunity (2nd ed.). Oxford University Press.
- 3. Oppenheim, L., & Lauterpacht, H. (2005). International Law: A Treatise (8th ed.). T.M.C. Asser Press.
 - 4. Shaw, M. N. (2014). International Law (7th ed.). Cambridge University Press.
- 5. Slaughter, A. M., Burke-White, W. W., & Moravcsik, A. (2002). International Law and International Relations Theory: A New Generation of Interdisciplinary Scholarship. The American Journal of International Law, 92(3), 367-397.
- 6. Цирульников, В., и Губин, А. (2017). Правовые системы мира: Политическая, социальная и культурная энциклопедия. ABC-CLIO.
- 7. Яковлева, Е. (2013). Суверенный иммунитет и ответственность государства: Современные проблемы международного права.